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https://www.deere.fr/fr/solutions-de-gestion-agricole/gestion-connect%C3%A9e-de-l%E2%80%99exploitation/jdlink/
https://www.karnott.fr/fr-fr/


6

https://www.data-agri.fr/
https://www.climmar.com/


7

https://www.claas.fr/blueprint/servlet/blob/1657440/6e35400ef1267cf068e83e1d1f7ba410/314539-23-dataRaw.pdf


8

https://www.robagri.fr/
https://ke.kubota-eu.com/fr/blog/news/agritechnica-2017-les-tracteurs-autonomes-kubota/#agriculture
https://www.naio-technologies.com/


9

https://www.kramp.com/shop-fr/fr/i/services/easyservices/business-solutions
https://www.wefarmup.com/fr/
https://www.365farmnet.com/fr/


10

http://www.eti-online.fr/
https://www.blgcloud.fr/
https://www.irium-software.fr/


11

https://www.terre-net.fr/materiel-agricole/tracteur-quad/article/imprimer-en-3d-les-pieces-de-rechange-c-est-possible-mais-207-136872.html
https://www.valuefeet.fr/
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Diriez-vous que le 
développement du 

numérique représente une 
opportunité, une menace, 

les deux pour le 
développement de votre 

activité ?
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Face à la 
transformation 

numérique, votre 
entreprise met-elle 

en œuvre des actions 
spécifiques ? 
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Quels sont les 
équipements et 

matériels qui ont ou 
auront le plus fort 
impact sur votre 

activité d’ici 2025 ?



18

« Ça change notre métier : on 
devient des formateurs pour 
les clients, c'est-à-dire qu'on 
forme les gens à utiliser les 

outils numériques. On devient 
des réparateurs de systèmes 

informatiques et numériques »

« Ça va être les évolutions sur 
l’informatique, les 

compétences électrotechniques 
plus poussées, les automates et 

la programmation »

« Il faudra qu’il y ait des 
mécaniciens formés sur la 

maintenance à distance, des 
commerciaux formés à 

l’utilisation des nouveaux CRM 
et des magasiniers formés aux 

commandes directes des 
clients via internet »

« Il va falloir être plus 
technique et précis, faire des 

formations sur le numérique et 
des remises à niveau à tout le 
personnel. Ceci dans le but de 

faire face à l'évolution du 
marché »
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mailto:fanny.montarello@cgconseil.fr
mailto:valentin.vigier@amnyos.com

